



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту обнаружения скелетированных останков на западе Москвы проводится проверка



13 мая 2019 года на участке местности вблизи улицы Лобаческого обнаружены скелетированные останки. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Мая 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1354267/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v